Juoogdood

goooobogogd

gbooboobon
gooogo

PDF OO

Ver.0.01 2002.12.26 (0 O0O PDFODODO 120000 107kB
Ver.0.10  2003.01.06 (O OO PDFODODO 1800 00O 132kB
Ver.0.20 2003.01.07 (OOC PDFODODO 320000213kB

( )
E |
Ver.0.30  2003.01.10 (000 PDFOOO 340000 219kB)
( )
( )
( )

Ver.0.40 2003.03.27 (O OO PDFODODO 3700 00 240kB
Ver.0.40 2003.04.05 (OO0 PDFODODO 370000 240kB
Ver.0.50 2003.04.06 (OO0 PDFODDO 420000 271kB

PDFOODO
Ver.0.20  2003.01.07 (PDFO00 00O 430000 124kB)
Ver.0.30  2003.01.10 (PDFO 00000 450000127kB)



0 o

1 0000

2 0OOooogd
I 0
I

2.1
2.2

2.3

2.4

2.5

3 0oudn

3.1
3.2
3.3
3.4
3.5

3.6

3.7

3.8

3.9

2.2.1
2.2.2
2.2.3
2.2.4
2.2.5

OODOOO « o e e e e e
I
I
I
UO000000. .« o000 e e

OODOO00 .« o e s e

2.3.1
2.3.2
2.3.3
2.3.4
2.3.5
oo

24.1

0000000 . . .0
I 0
000000000 . .. e
000000000 .0 o
I 0

OOOO. . e e e

2.5.1
2.5.2
2.5.3

OO000O000 . . .o e
JO00O0000 . . oo e
I

I
OODOOO .« o e e e e e
UOOOODO .« . s e
000000000000, . .00
I

3.5.1
3.5.2
3.5.3
3.5.4

OOOOO « . s s e e
I
I
OO0 o s

UO0000000. .« . o0 e e e e s e

3.6.1

I

I

3.7.1

gonoooooooooooogoo) ..o s

UOO0O00O000 . .. e e

3.8.1
3.8.2
3.8.3

OOOOO « . s s e e e
I 0
I

OOOO. . e e

3.9.1

OO0000000. .« . 000 e

© © O o ot ot ot [N

e e S e S et
T S N N N S )



3.9.2 000000000, . . oo e e e
310 OOOOO .« oo s s e e e e
3.10.1 0000000000 . . o000

4 0000
4.1 O0O00 . oo e
4.2 O0O00 .« o e
4.3 OO0OO . . o e e s s

A 0000
Al 0000000000000 .« . o vttt e e e e e e e
A2 00000000 .« . o e e e e e e e e
A3 0000000 O0000007 .« o v vt e e e e e e e e

B 000000

C ODoooogoooon

29
29
29
29

30
30
31
31

32

40



1. 000D 4

1 0000

goboooboboooboboobobuoobobooobooobboobbuoobboooboo
gbbooboobobooboboobuobooboobuoobuoobobuoobobbaboo
gobooboooboboobbooooboooobooooboooboooobooboobobooboboo
gobooboooboboobboooboboobbuooobooobbooobboobboooDboo
ggbbogobbodobbuooobuobbooobooobboobboobboobboo
000000 (0000)00000000000o000O0O000D0DUDooOoO0OoOoDooooOo
gobooboooboooboboobbooobobooobboobbooobboobboo
gbobuooobooobboobbuooboooobboobboobbuooboboobboo
goboobooobooobbooboonboo
gooobooobooboobooboboobobobobbooboobobboobOoobUooo
gbobodgboobbooboobbooboobbooboo
gbobooboooboobooboobobobobooooboobonoooboobooobonoo
gobobobobobobobobobobooboboboooboobobooobobboo
gobbooobooobboobbuoobbooobooooboobooobboobbooboboo
goboboobooboooboobooobboooboboobbooooboboooooboboobboo
gbooboooobooooobooooogobobooboooobobooobooobobooon
gogboboobobooobboooboobbooobbooboobboooboboobboo
goboooobobooboboobbooboboooboooboboobboobboooboboo
gboobogobooooooboboobooobooboboboobooobobobobobon
gbobooboobbooboobooobooboobbooboan
000000000000000000000000000Y ™ O00000000000000
0?000000000000000000000000000000000000000 OpenOf-
ficeorg®0 0000000000000 DDOO00O0OOO00O0O0DOO0DOOODOODOOOOOOO
gobooobbooobbooooboooboooboooboboobboobboooboo
gboooogooboboooooboboooobobbobo 4000000 b0bOoOobOoDbo
OWindows 0 Linux 00000000000 OOOO0OOOOOOOOOOOOODOOOODOO
gobobooobooobbooooboooboooobbooboboobboobbooobboo
gbobogboooobooboboboooooboobobobooboobobobobobobon
goood

gobooboobooboboooon

2003 0 -0 -0
googd

'Doooo0o000000000000000000

2Ghostscriptd TEXO dvipdfm 00000000 PDFOOOO0O

3Sun Microsystem 0000000 StarOffice 00 0000000000000 0O0DO0OO0OOOOOODOO
0000000000000 0000000000000000000000000000000D00 00 O Windows
O000000Lnux 0000000000000 00C0O0O0O0O0O0OO0O0O0OO0O00O0OO0O0OOOO



2. bO00oOooOO )

2 Joooon

goboobooobooobooobbooobboobboboobbooobboobboo
gogbboguobboodobboobbuoobooobbooobboobbuoobboobboo
goboobooobboobooobooboooboobooooboobooonoobooooonooo
gobooobobooboboobbuooobooobooobbuoobbuoooboboooboo
gbobogboobboobooboobobooboobbooobooab

21 0d0o0dboboboooobbooogn

0000000000000000000000000000000000 Az0000000
0000 Ay=f(z+Az)— f(z) 0000000

ogooooo

0000000 y=f(z)0 f(x)=2?00000000 00 z+A2z 000000 yO00O0O
00 Ay=(z+Ar)?—220000Ay =22A2z+ (Az)?000000000Ay = 22Ax + (Az)?

A
000O00O000000000 A—yDDD ¢ 0000000000000 yOOOOOOOO
o
A 20Ax + (Ax)?
0000000000000000000000000 Aym_wzzﬁmm
X X

DDDDA&:DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD%z%?DDDDDDDDDDD
0000O00d0dD 000000 yODOOOODDOOOD Az000D0DOOOODOOOO
DDDDDDDDDhmAz_@i odoooooooooooa %DDDDDDDDDDDDD
0000d0Do0o0bOO0ooO0DO00b0oDo0oOo0o0Do0DO0oDo0AzO0DODOODOOd
DDDDDD%DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD y=22000000
d A
d:yc AlgicgoAi 2

goboooboooboo

d
ooon d—yDDDDDDDDDDDDDDDD
X

22 00000000

gobooobobooobboobobuooobooobooobboobbuoobboooboo
goboobodg

221 0O0O0OODO

0000000000000 00000 y=f(x) 000 200000 Az0000000O yO
0000 Ay0OOoooDooooooo



2. bO00oOooOO 6

o DY
dx Az—0 Az
o ft A (@)
Ax—0 Az

gbobooboooboobooobooobooo

d . . fle+An)— f(x)
gz @) = Jim, Ax

222 0OO00OO0ODODODO

000 f(z) 000 ¢g(z) 00000 y=f(z)+g¢(z) 000000000000000000O0
00000 Q000000000000

d S+ Aa) £ gla + Aa)} — {f(2) £ g(a)}
%{f(ﬂf) +g(x)} = Jim ~
= lim {f(=+ Az) — f(z)} £ {g(z + Az) — g()}
Az—0 Az
—  lim {f(x +Azx) — f(x)} + lim {9(z + Azx) — g(x)}

d d
S OFP1)

gbboobooobooobobobobbooboobooobooobooobooobooboobonboo

223 0000000

000 f(z) 000 g(x) 00000 y=f(z)-9(x) 00000000000000000000
0000000000000000RODO000000000

L)o@} = g Y82 ol 8o} - (@) glo))

Az—0 Az
W@ 80) g+ A0) — (o + Aa)g(a)} + (@ + Aelg(e) — f@)g()}
Az—0 Az

Af@+Az) — f2)}
Ax

= fim, o+ oa) AL i ot

= @) g() +gla) o f (@)



2. bO00oOooOO 7

224 0000000

000 f(z)OOD g(x) DOOOO y:—xDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
gobogo2bobo00bobooobooon

(f(ﬂ?+AfE) f(fE))
1

d (f(x) g+ Ar) g()
g <g<x>> o= Av
d <f(:£')> —  lim flz+ Az)-g(x) — f(z) - g(x + Ax)
dx \ g(zx) Az—0 g(x + Azx) - g(z) - Ax
et Ar)gla) — fl)o(e) ~ (£(a) gla + Ax) — Fl)g(x)}
Az—0 gz + Az) - g(x) - Ax

_ fl@+Az) - f(z) . g(z + Az) — g(x)
A T Ay (@) Aw I @) i ) As

L 1(@) 9la) — F(&) - -g()

225 0O000O0O00ODO

0000000000000 000000000UOD000f(9y(z))DUODDOODOO fOODO
000 g(x) DOOODDOOOOOODOOCODOO0OOOOOODOOOOODODOUODOOOOD R2OODO
gooon

d . flgle 4 Ax)) — f(g(x))
o @) = Jlim Ar
flg(z + Ax)) — r)) gz + Az) — g(x)




2. bO00oOooOO 8




2. bO00oOooOO 9

23 0O0OOOO
23.1 0OO00O0O0OOO

000000000000000000000000 y=f(z)=CO0000000000000
000 200000

dy . flz+Az) - f(2)
de Alglcrgo Ax

o Az—0 Az

=0

obooboboobboboooboooboooog
gbobobobobobobobobobobobo

dy _ . St An) @)
dz Az—0 Ax
— lm {(z+ Azx)} —x
Axz—0 Ax

00000000100 y=f(x)=exr+d000000000000000OO0ODOOOOOO
oboobooon

dy d d
d d
= %(a)xx+aX%(x)+0

= a

oobooO.000000DOOOOO0ODODOOODORn=k0000 y:f(:n):kaDDD g
gobooboooboonobooon

dy k-1
k.
dx v

000000000000000000
0y=27""000000000000 @O0000000000

dy _ d
o d g d
= %(x)xx—i—m x%(w)
= k-oFl4a2k
= (k+1)- pkth)-1
dy

obobdbOn=k+1000000000DO0O0O0OODO d—:l«xk*lDDDDDDDDDD

x
gobooobobodg nO000O0O



2. bO00oOooOO 10

dﬁ_i( n)_
da:_dxx -t

n—1

goboboooboobooobboobbuooooooobobooobooooboooooboonooboo
goboobooboo

23.2 0DO00O0OOOOOO

00000 y=+/200000000000000000000 2)UOO0OOOO

dy . Vr+Az— .z
— = lim
dx Az—0 Ax

lim (Vz + Az — z)(Va + Az + /x)
Az—0 Az - (Vr+ Ax + /)
1

lim
Az—0+/z 4+ Az + /x

1
2\/x
DDDD\/EII% 000000000000 0D0 (noooUooDOoDoDOoDOoooooooboOoO
gdd

d d 1
%\/E = %(952)
= lx%_l
2
B 1
= 72\/5

23.3 0O0O0O0O0OO00OOO

gobooboobobooobooboooboobooboobobooon

Jim (14 Az)d:s = e 0000e0000Oe = 2.71828...
r—

r—00

1 n
lim <1 + ) = e U000e00000Oe=2.71828...0 9)
n



2. bO00oOooOO

11

0000 e0000OD0OO00OO0 y=€e*"0000000 2DOD0O0OO0OOODOOOO

d:c6

0000000 e0D0O0OO @OOOO

eAx —

O0000 (oyoooooooooo

e:c+Aa: T

—e
Az
eAr

Az

= lim
Az—0

= ¥ lim
Axz—0

Ax 00000

1 Am
lim ((l—i—Ax)Tw)
Az—0
lim (1+ Az)
Az—0

1

234 0O00O0OOO0ODOOO

00000 y=log,z 00000000000 OOOOO (2)C0OD00OOO

%log6 x =

log,.(z + Az) — log, x




2. bO00oOooOO

23.5 0O00O0O0O4OobOOd

12

000000000000 0000 (2)00000000000000D00D0D0O0DOooOOoUoOO

gbooboooo

. sinx
lim =0
Az—0 X

obobobobobobob0 y=sinz 0D0O0O0ODOOOODOODOOO

d . i sin(z + Az) — sinz
—sinz = lim
dz Az—0 Az

0000000000000 sin(xr+y) =sinzcosy+coszsiny 0000000000

sin(z + Az) —sinz = sinzcos Ax + cosxsin Az — sinz

= sinz(cos Ax — 1) + coszsin Ax

0000000000000 000O0 (12 0bo000000O0

. ) sin(zx + Az) —sinx
—sinz = lim
dz Az—0 Az
sin z(cos Az — 1) 4 cos x sin Az

= lim
Az—0 Azx

~ lim (sinx(cosAx -1) n cosxsinAx)
Az Az

(sin r(cos’Az — 1) N cos x sin Am)
Az - (cos Az + 1) Ax

= lim
Az—0

. sin x sin?Ax A+ sin Az
= lim (- . - Az 4+ coszx -

Az—0 cosAz+1 Az? Az
= _s1r21x 1204 cosz -1

= COSXT

gobodbbddy=coszU00O0O0DOOOODOOOOOOODO sine0D0O00D0O0O0OODOOODOOO
0000000000000000000000000000 (()00000000cosz = sin(5—x)

0000 f(g(z)) =sin f(z)0g(z) =T -2z 0000000 ()0000000

d d 7
—cosz = —sin(< —x)

dx dx 2
T d m
= cos(g —x)- %(5 — )
= cos(g —x)-(—1)

= —sinx

gobooobobooobobooobooobooobbooobbuoobbooobboooboo
gogbbodobbuooooobuooobboobbooobboobbooobboobboo

gboboobooobooooboobooobboooboobooooobooomoboooon



2. bO00oOooOO 13

sinz = cosz (13)

cosz = —sinz (14)




2. bO00oOooOO 14

24 00
241 000000

00000000000000000000000000000000000000000 y= f(x)
0000000000000000 x0000000000002=000 z=2x000000
S(z) 000U0z=2+Az 0000000 S(z+Ax)=S(z)+y-Az 00000000000
oooo

S(x+ Azx)— = S(z)
- Az
bbbt doboobooboboboobooboobobobobobobnboOoo
Jooobmobooooobbobboooobobbooooooboboobooboboooo
goobooboobboobomuoobboooboobuoobboobUuoboomo
gooooobbobbbtbddoogooobooobboodououoooo

b
F(x) = /af(x)dx
F(z + Az) — F(x)

goon = i 1
/(@) Azmo Az (15)
ggooooobobbbbtbotodooooooobooboobobooooooooo
F(z) = /f(:c)d:v
. F(z+ Az) — F(x)
goon = 1 1
/(@) Aro Az (16)

2,5 0OO0OO
25,1 0OOO0OOOOO
gbobobobobobobobobobooboboobobobooboobooooo

1
/@Mx:+fw“+6' coooon
n

0000000000 (I7)boooooOoOOo0ooOU0ODLOO0O0DOOOOoDO0OOODUOODOOoOOoODO

1
/Q%x:+ﬁw4+c coooon (17)
n

25,2 0OO0O0O0OOO

00000000000 (¢)D000oooo0O0O0o0DUoooooooOo



2. bO00oOooOO 15

gobodgboobbooboobbooobuooboobbooboobboan

Tl = TS e@) - o)
fo@) = [ 25 Lo

2,53 0OO00O0OOO0OO

0000000000 @oooooo

L@ 9@} = @) gl@) +g(e) (@)
[ @) fa@is = 5@ @) - [ o) 7 oo

gogbboogobboobbuooobuoboboooobbooobboobbuoobboooboo
gboboobouoobooboboobuooboobobooboooboomobooobooobonooo
gobooboobbooboobbooobooboooo




3. 0oooog 16

3 oo
3.1 ODOooodobo

RN

ooo00o0 (r,y) DOODODOOODO yOOOOUOO (0,2)00000000000ODGCOO
gooond

d
goobooopobooboobboobuoobooboobooo d—yD yooooooooog
x

ooooooo
dy
dr
0000000000000 UUUUUU Do UOooo
00000 y=f(») DO0ODO0DO0DO0DO0D0OD0ODO0DODODODODODDODOODODOOODOODODODDODODDDODO

gobooooboboooboboobobuooboooooboooboboobboooboobooboo
gobooboooboonobooon

Y (20)

3.2 OUogn

goddooooootuodobdobdoooooooooooooouooobooonoa
gddboddodoododoooomoooboooooooooooDmoobooooga
000000000 000oo0o0oo00ooo0o0ooooooooooooooooooon
000000 (20)00000000000000 z0y0000OD0O0DOOO0ODOOODmMOOODOO
0o0o0o0o0o0ooooD «0y000000000000O0O0OO0O0O0O0O00O000 0000 y0O
000000000000 00000000000000000000000000 jﬁmmm
oddodobooooooouooooooooooo deDDDDyDDDDDDD%DDD
0000 (20)0

dy

y -
000000o00oo00oo00oo0oo0oDooooooooooooDoooooooooog
gddbooodobooodouoooouoobooouoooouooooooooooon

d
/y:/dxlj
Yy

goboobooboooboobooobooon

dz

log, |ly| = «+C (COOOOO)
y = ieI+C
y = A-€° (00 A=+-¢€%) (21)

ooooooooo0o00n0 AooOoooooooUoooooooOoOooooDoooboO ADO
goodooooooooO0ooooooooUo0ooooooooooooooooogg A
gobobooobboobbooobooobboobboobboobbuoobbooboboo
gbobooodb z=0000y=2000000000000000000000000OO0
O0o0oU0Ooono Aooopoooooogoogo



3. 0oooog 17

000000 (0,2)00000000xz=00y=20000000000000000RICOO
gooooo

2=A-¢
A=2

00oo0ooO0o () DO00DO0OODODO yODOOODO (0,2)00000000O00ODOOOO
gobooboogd

y=2-¢e"

000000000000 ()UoooooOoOoooUoooOoDOoUoULOoOOooOOoOooDOUOobDoDo
0000000000000 0000(oooooO0ooooooon)

3.3 Ougoono

goboooobooboooobooboobooboooboooobooooobooboobobooboooobo
gbogboboobobooooooboboobboboboobobooboboooubo
000000000000% 000000

gboobogooboobooboobobooooboobobobooobooobobobobobon
goboooboooboobboobbuoobbooboboooobooooboooobg td
000000 «00t+At 000000 2+A20000000D0DCO0O AtO0ODOOOO

0O Az 000000D0D0O00DOOCO0OO @:%DDDDDDDDDDDDD At000000O
goobooooobooooo

v = lim &—d—x
7At~>0Atidt

gboboooooooboboooobooboboooboobobooboooboobobobon
obooboboobobooooooon

(22)

— w2V
“T A AL
dv
_ W 2
o (23)
2
_ e (24)

gobobooboboobobobooobbooobboobbooooboobooobb 200000
gbobodgboobbad
gbobooboooboboooboobooobbooobooboooobooboooboboonobg

7% =00 7% =oo (25)

‘000000000000 0000000000OOOng



3. 0oooog 18

34 OUOO0OooooOOOOoOn

goboboobooboobobgoooooobobooboobbooboboooobobobon
ooboodboobood me=mg UO0O00D000 e=gU00000000O0O00O00O0O0OOO0DOO
gobooboobooboboooon

1
x = vl + §at2 (26)
v = wvg+at (27)
v? —vi = 2ax (28)

gobbooobboobboooboooboooobbooboboobboobboooboo
gboooboooboobooobobooboobooboboobooboobobobonboo

d dv  d?
ooooooD v=2ogooooooo =2 pgoooooooon
dt dt — de
dv d%z
000000000000000 ¢0000000000000000000 —=—7=—g

goboobooobooooboobooo
good

dv d?x

dat —daer T Y

d?x dv
ooooooo ﬁ:—gDDDDDDD %:—gDDDDDDDD
0000000000000 000D0bO000000dv=—gdt0DO00O0OODOODOODO fdv:
f—gdtDDDv:—gt—i—C’(CDDDDD)DDDDDDDD t=0000v=0, 000000

000000w=CO0000v=—gt+v 0000200000000000
d d
DDDDDv:égDDD—m+m=7%DDDDDDDDDDDDDDDDDDD[—m+mﬁ:

1 1
fmmmmm—im%wm+czxmmmmmmmmt:ODDDx:ODDDDx:—§¢%w@
oooo

1. 000 50000000000000D0ODODOODOO 20000000000 1000
ubboobooboobboobouooboobooboboobooonboo

gboboobo 000000000 DO0ODODOO0ObOO0O0ODDbO0 yOOoLOOOoODDO
gbooboooooooooos0:20=y:y—2z00000000DODO

2y =5(y — o)
5
= 29
y=3e (29)
000000000 100000000000 2000 +¢+00000000000000O0
Ooooo0o00g
dx

— =1.00
o =10 (30)

00000000 (299000000 ¢t00000000D0O0O0ODODOOO



3. 0oooog 19

dy _ 5 dz

dt 3 dt
googo (SO)DDDDDDD

dy 5

E_§><1.0

gboogaoo %DDDDDDDDDDD 221.7DDDDDDDD

2.000 s000000000DLDOOOOOODODD200DOOO0O0O0ODODOOOOOO
gl00boobOooboobobOoobo0obooboobOoobOo0obOoboboDooDO 5.0
uboboobooobooboooboooo

oob¢:gboo0ooboooboo o.rxboobooobobboubbo x000D0DO0OD
ub z0000000D0OO0DOOODOOOOOOOOOOOObOoObOODObOOobDbOobbOO

50:01lt=z:20—2
O00o00o0o0o0ooooooooo

0.1tz = 5(z — 2)

10
— 31
T 500t (31)
O0000¢t00000000000000
dr 1
dt — (5—0.1¢)2
dx 1
P S5 32
dt @—uup> (32)
0000000000000D000 50000000000000000000
1>5-(5—0.1t)*
1>25-05t 00 50-0.1t>0
t <49 (33)

obobO0o+=50000000000000000000000000O00O0D0ODODO
obooboobt=49 000000000000 s00DODODODODODOD

3.5 OUooobooog
3.5.1 00000

goboobooobobooobbooboobuoooooooboboooboboobboobobooooboo
goboooobooobooobooobooobboobooobboo mbOoo »000 w
gogbobooobbooboboobbuobbuooobuooobobooobboobboobboo
Uboob wbhobobooobooo nO0OO0oOOoOO0ODObODODLD TOOOOOOOOODOO



3. 0oooog 20

000000000000 000000 [rad/s(000000)00000 [0/s]0 [rpm)(000
0000 round per minute)J 000 [s] (0)0000O000OO

v
r

v

2mr
P

v
00000000000000 mkeg00000 »[m0000 wiad/s)0000000000
00002y 0000000000 000000000000000 (2,9) 0000000 600

g

xr = r-cos(wt+ ) (34)
y = r-sin(wt+9) (35)

gboboobooobboooboobooooboobooobbooobooan

Uy = —Tw-sin(wt+ ) (36)
vy = Tw-cos(wt+9) (37)
ay; = —rw?-cos(wt+6) (38)
ay = —rw? sin(wt+9) (39)
000000000000000000 v0 v=4v2+9200000000000 O
a = /a2 +a? 000000000000000 ¢ = (v2,v)000 ¥ = (vg,v,)0000

d=(ay,0,) 000000000000 OODOOODOODOOOO id=-w?-707-2=0(-00
00000O0O0O00)000oO0o0o0oO0o00OO0OO00oOODOOOO00bOOOODOODOOOObD
goboboobboobobboobbooobbooobooobobooobboooboo
gboboboobooooooooo

0000000000000 00000C0DO00O000OO000DO0OUCODO0OODOOOwY = 0|0
a=|d 00000000000 ODOO0OOOOODOOOO

v o= rw

a = Tw

gboboboboboboboobobobooboobobobooboboboobooboon

3.5.2 0OO0O0OO0OOOO

gboooboboboobboboobobobooboboboboboobobobooboo
ooooOo fO0D00DO0OO0 mOOOD «0O0D00 f=meO0O0D0OO0O0ODOOOOOOODOOO
O f=(sfy,) 00000

fe = —mrw?-cos(wt+6) (41)
fy = —mrw?-sin(wt +9) (42)



3. 0oooog 21

Df:—mwg-fDDDDDDDDD gobooobobooboobbooboobbooboo

000000000000000000000000000000000 fO0 f=+/f2+7>
0000000000000000000

f = mrw?

mv2

r

gbooooobooooboboboooboboboboooobooooobmoobobooobooon
gobobooboboodobbooboboobbooobooobobooboboobobooobooboo
gobooobboobbooobooobooobboobboobboobboooboo
gbobgoboobgooboobogooooooooboboobOoobobobobobobobon
gobooobooooo

3.56.3 0OOOOOO

gboopoooooboboboooobobobooooooboboboooooboobbobo
googbooobooobooboobooboboooboooboobooobooobobboDboboo
gbooooobooobomooboobobobooobooboboooboboboooboobobboooDoooDo
gooon
00000000000000000000000000000D00D0OUOUOUDUOO0Od m kg
0000000 Lm0O00O0O0 £[N/m]0OO0O0OOO0OODO0DO0OOOOOOOOOOOOO
000 000 dm0000000 ¢t=0000000000000000000O00OOOODO
gboobobobobobob

ubobooboobooboboooboooooboonon c 0b0ooboooboobbobobo
0O f=kL-z) [NNOOOOOOODODOOO «000O0O0O0OO0O0ODOOOOOODOOOOODO
goo

ma = k(L — x) (43)

0000000000000 o0o0b0000ooObOo0ooLObOooooOooOoobooo
dx dv d?x

aq = — =

Tt dt — dt?
00000000000000000000000

v

d*z k(L — )
a2~ m

gogobodbobodbbodobboobbodobboobboobbboobboobboon
d*z k kL

az _E.x—i_ m

X=zx+200000000000000000000000000000O000O00OO

d? k kL
X —w) =~ (X —xo) +
d? k

k



3. 0oooog 22

gbobobobobobobobr»y=—-L000000DO0ODO0ODOODODOOOOX =2—-L
goboobooobobooboooboon

Py o kg D000X=x—-L (45)
dt? - m -

0000000 @S ) 0o0o0oooO0O0O0O0O0O0O0O0O000000000000O0D00OoOOooo
0000000000000 (sinf) 00000 (cosf) DDODODODDDODOOODDODOOOX =
A-sin(fa-+0)0 A00f 0000000000000 O0OOODOOOOOOD @) OODOODOO
gobooboobooooo

—aQ-A-sin(a'%—é):—E-A-sin(a~+5)
m

gooog

goboobooobobooboooboo

x = A-sin(\/z-t—Fé)—i—L (47)
v o= A.\/zcos<\/z-t+5> (48)

oobooooooobD t=000002x=L+d0v=0000

L+d = A-sind+1L

0 = A-\/E-Cosé
m

) =
A =

goobooon

o
2
d

goboobooobbooboobbooboobbooboobooooboooobooo

T = 27r\/7 (49)

goboooobooboobboobooboobboobg

x = d-coswﬁ-t—i-L (50)
m

v o= —d-\/ﬁ-sinwﬁ't (51)
m m

=|3



3. 0oooog 23

3.5.4 0000

goboooooooobooboobgoooooooobobooDoooobobobobobDOon
gbobooooobobobooooooobobobooooboboobooobobobon

l
DDDDlmmDDDDDDg@ﬁﬂDDDDDDDDDDDDDT:%VFDDDDDDD

0000000000000000000000 !
00000000000000 ¢00000000000000 z=000000000000
000000000000000 900000000000 z=Isnd000000000000
z%DDDDDDDDDDDD

0000000000000000 f=-mgsind00000000000000000000
0000

ma = —mgsinf
o
d? g

000000000000 0000000000000000UO0UDO0O0ODO0UOO z=f(t)0
goboobadgboobooon

z = A-sin <\/§t+5> (53)

dx
dt

= a7 cos(\[9145) (54)

00000 AbéOoOoOoOOOOOOOOOOODOOOODOOOOOOOODOO
goooopopoooooOoOOOOOOOOOO0 z=A000000000000wv=00000
gobooboobboobooboooobooboooon

_ . g 9,, T
r = A sm<\/;t+2>
= A-cos\/?f

da:

= M -8
i

%%



3. 0oooog 24

3.6 UJUUuoooon
3.6.1 0D0O0OOO0OOOOOODODOODOO

00000 f0000000200000P000000000000 f=kx00000000
00 200 2+Az0 Az 000000000000 DeltaW OOAW =f-Ax 000000
AW =kx- A2 000000000COO

dw
O—— =k
dx v

000000 dW =kadz 000000000000 DOO0O0 WOOOODDOOOOODOO
1
DWzikx2+C coooono

gooooooboobooobooboooobobbz=00000 W=0UODOUODOOOooDO
goobooboogoo

1
W = ika gboobobooboobooooboooooon

gbobooobooboboobooobbooboobooboooboobooo

3.7 ODOOOOO
3.71 000O0OO0OOO0OOOOOOOOOOO

gobooooboboobboooobooooboooobooooboboobbooboboooboo
000000000000 QODO0O0YDoOo000D0000n00onono vooo'ooooo
0000000 cO0000%o0000000000000 Q=CcvOo00o0o0o00o0ooon
ViOO0O0O0ODOO ¢q0O000000000000000 W=¢VODOOOoooo%ooo0o0d
000o0000O00O00oDO0o0oOoOO0oo0o0ooOdooobOUOoOoOOooOoDOoooOooooo
000000 AqOODODDOOOO0O0O0OO0O0O0O0DCOOODODOD AW =A¢-VOOOOC
gbobobobooooooobo voboobobooboo Q:JNfDDl/:ngDDDE

C
gboboodoboobbooboobboobooobo
q
dW = =d
Cq

goooobooobboobooboboobooobo

Q 2
q Q
|/|/ = —d = —
/0 c~ 3¢

gboobooooobobobobooboobobboboooboooboboobooobonooo

1Q7

1., 1
W=30V=QV=2&

1660 000000000000 DO0O0DOOOOO0DOOOOO0DOOOODOO
1000000000000 000D000O0O0O0ODOOO
‘D000000000000000000D0000000000000000000
1000000000000 000000000000000000000000000000
‘0000000000



3. 0oooog 25

3.8 OUOUooogonO
3.8.1 0000OO

gobooobooobobooobboobobuooobooobooobooboooboboooboboo
0000000000000 0 n0O0000O0O0O0ODOO0ODO0O0OD AtODOO A® [Wh] O
gbobooboobobooboobbooboobbooboo

AD
V:(—)n-E gbobobooboooooooooooooogoooooono (56)

3.8.2 0O0OO0OOOOOOOO

gobobooobboobobooobooobooobboobbooboboobbooobboo
gboobogoboooboobobgooooooooboobobobooobobobobobobon
gobobooboboooboboobbooobobooboobooboobboooboboobooboo
000000000000 HOO000000OD0000000000000000000000

V:(—)L-% LO00D0000D0000000 (57)

ooo-ooo/oNOOobO0ooobOo0ooobOoooboooobboooooooboobobOoo
goboboobobooobooboooobbooboboooboboobobooobobooboboo
gobobooobobooooboboobobouooboboboUoob H=nlODOOODOUODOOOO

N N
H:T-IDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD CI>:7TT2-/¢T-IEIDDDDD AT
000000000 I-7+AI000000000DOOO0OOO00ODOOO0O0O0

AdP = 7['7’2~M?‘AI

A®
Vo= ONR
Nur? . pu- Al
= (N —— (58)

gboboooobobbodobobobobuooooboboboboboobobobobao
obobobooboooboono cooboboboob

vV o= (—)N-i-— (59)

2N2
L = M Wl (60)

0000000000000000000000000Y000000000000000000

goboboooboooboooboooboboobboobbooobooobbooobboo
gbooboooooood

Y0poDO0O0DD000D000D000D00000000000D000NDONO00NDONO00NDONOO0DDoooono
oooooooo

NOopooDO0OO000DO00000000000000000000000000000000000000000000
oooooo




3. 0oooog 26

3.8.3 LD0OOOOOOOOOOOOOd

O000000oooOCOO0000ooob0o0ooooooDoOCoooO0oOoooooooDoooAt

AT
000000 100 I+AI00000000000000000000000000 V =(—)L—

At
OO0O0oOO00At0O0DOO00O00D AWDODOOOoobooooooo
AT
AW = L—-1-At
At
AW = LIAI

oooogoooooooob wiohobobooooooooobo Lobobobooobo rooo
gobooboobobooobooboobboobooboo

I
/dW = /LIdI
0

1
W = ?JQ (61)

3.9 Uoono
3.9.1 0O0O0O0OO0OO00ODO

00000 cO0O00DOOoO0DOOoO0DOO0OOO0O0 voOoooOoooooooooooooooo
oob Ubuo=cvibobooooooooooooooooooboooooooooboo
oobooooooOoOoodooooobooboOobOoOoboOobOoobDUoooOoooD foooo

VWwiDOOOOoOV=Wsin2rft 0ODO0O0O0O I0 At00000D0OO0OO0OOOODOOOOOOO

A
00000000 AQ=71-At00000000DOOO0OODOOOO I:T?DDDDDD

gbooobooboobo rogbooooboobooooboboooboboon %DDDDDDDD

dQ d .
I = Ef%(C-Vosm%Tft)
= 2nfC - Vycos2mft

- QWfC-Vﬁﬁn(Qﬁft+vg> (62)

000000000000 0%¥ 0 0000000000000000000000000000

|4
oopboo z. O ZCZYDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

goboooboogoo gDDDDDDDDDDD

1

1
Z. = onfC <:wC DDDw:ZWf> (63)

3.9.2 0O000O0OO0O0ODO

DDDDDDDDDDLDEDDDDDDDDDDDDDDDAﬂ]AIDDDDDDDDDD
I

0000000V =(-)L, 00000000000000 V =Vosin2nft (= Vpsinwt) 00
00000000000000000000000000000000000000000000

2opoooooo0o0ooooooooooog



3. 0oooog 27

. AT
Vosin 27 ft = _LE (64)

dl
DDDDDVOSiHwat:—LaDDDDDDDDDDD togoogoooooooooobon
gooooo

Vo
I = — 2
27rfLCOS wft

Vo o ™
= %/l sin <27rft — 5) (65)

goobooboobobooboobobooboobboooboobooobooboobobo
Z,=2rfL (=wlL 000 w=2rf) (66)

D??DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDgDDDDDDDDDDDD

3.10 OOUOood
3.10.1 0O00OOOOOOO

gogbboogobboobboobbuobbooobooobboobbuoobboooboo
gobooboooboboouoobooboooobobobooobooboooooboboooboboooobooboo
gobooboobobooobooboobbooboobooobooboobbooba
oooo o TDDDDDDI;D t=00000 N OOOODOODOOODOODODOO t0O0ooo
gooogo N:N0-<;> TDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
goboobooobbooboobboobooobobon
goboooboobbooboooboobboobbooboooboobb poobDDbO
obobobooboboobobD t=00000000000 N=NOODOODOODODODO
00 +000000D0O0 NODOODOOODOOOODOO AtO0O0O0OD0O0O0ODOODO NpAtO
Oo0o0o0o0o0o0OoooooooooDDD AN=-NpAtODODOOOOOODODODOODODODOO
gobodoboooobooooo

AN
2N N
At p

AN

@Y N

i p
000000000000000lg,|N|=-pt+CO00000N=+¢.¢4 0000000
0t=00 N=N,0000000000 cO00000

BopopooDoo (***0)000000000000000 (*00)00000000000 (*'o)o0o0oDo0o



3. 0oooog 28

N = Nye Pt

1 —log%e-pt
- 0 (3)
2

pt

1\ Toa L
= Ny <2> loges (67)

gboboboobobooooooooooooboooooooooobooboboobogooboon

loge2  logy2

p  p-loge
0.693147...
= =, (68)

gobbooobomoobobooobooooboooboboobobo@moooobobooobooboo
goboobooboobooon



4. 0DO0OO 29

4 0000
4.1 0000

000 y=/(z)000 (0,0)0000y=f(z) 000000000 (z,y) 0000 (0,a) O
0000000000000 f(z) 0000000
00000000000D00D0000 PODODODOD0D0D0D00D000O0DO
0oooooo

[000|000D00000000000000000000000000000000000
0000000000 ROOOO HOOOOOOOOOOOOOOOO 0000000
00000000000000000000 +0000000000 h=f(¢) 00000
000 f¢) 0000000

4.2 00000

000|000 W% (V)00D000»(2)000000000000000000000000
00000000000 000000000000000000000000000000
0000000000000 0 C (F)0000

00000000 0000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000000
0000000000 00000000000

0000000000000 000 Cc(FHoooooog WwWy))obooooo ROQ OO
goo

000|000V, (V)000000+(2)000000000000000000000000
000000000000 00000000000000000000000000000
0000 L(HOO0O0O0 V, (V)DOOODOO »(Q) 0000

000 |000D000000000000000000000000000 m(kg)00000
000000000000000000000000000 f=k 0000000 ¢g00
0000000000000 0000000000000000000000000000
000000000000000

4.3 0000

DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD gooooon
uboobgbooboobobuooboboboobobboboobobobooobo
gboooboobooobobooobobooboobobooboooboooboobonoo
gboooogbooboboobooboooboboboobooboboboooboobo
O0.00000O0O0O0DOOO0ODOOODOD f=kwOKODOOODOOODDOOOO
uboboobooboboobobooboobbooboooboon

000 |00000LHDDDDDDODODOCFO0000RQ|DODONDNONONNONONNNO
V =Vsin(2rft) 000000000000000000000000000000000
ooooo



A, O00ODOO 30

good

A 0O0O0O0O

Al 0O0O0O0OOO0OOODODODO

gobooobooobboobbuooobobooobooobboobboobboooboboo
gbboobobboboobobobuobooobobobobooboboboboobobo
gbooogbobobooboboobobobooooobooboooboooobobgn z,y, 2
00000000000 0000000000000007 = (rg,my,7.,) 00000000000
gooooooooooooooOooooooooo FPOO00tO0000O0OOOOOOODOO

7t + At) — 7t
umquDDtDDDDDDDDDDDﬁzhmM%T«+Ai7(>DDDDDDDDDD

DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDU:%DDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

. dry dry dr,
goddoooooooooouooodooouoodtoe = o d dt gooooo
duy dvy dv,

DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD&’:<
gobooboobbooood

0000000000
dt dt’ dt >

R dr

v d*7
g = _47 70
“ dt  de (70)
00000000000 00000000000000000000000000000000

goboobooboobobooboobobooobooboonobo

mc_i:f mO000000000000f0000DO (71)

gogbbodobobooobbuoooobbuooobooobboobbooobboobboo
U0 y0OD0OO0O0D000 2t 000D0OO0O0DOO0OOOOO f:(O,—mg)DDDDDDDDDDDD
goboobooooobgon

. f myg
i (ana) = (0.2) = (0.-2) = 0.~9) (72)
0000000000000 00000000000000000000000n
d*x
d%y
yuno W:—Q (74)

Jod0odooooobOboooooooooooooon
0O Vp = Vg T =7Vg0-t+ To

1
yg Uy = —gt + Uy y:—§gt2+’vy0’t+yo (75)

D0D000000 vg0, vpo DOOOO0OO00DO000OD0O0O0O0O00000 veo UOOOOOOwy
UdoodooouooooDooinOU v, v UOODOODODOOOOOOOOOOOOOOO
goboogooo



A, O00ODOO 31

A2 O000O0OOOODO

gboboooooboboboooooboobobooooobooboboooobobobon
0000000000000 00000D000000y = A(sinwt+icoswt) 000000 0OO0O
O000O0d0D AO0ODOODOO0 wODOOOOOOyOOOOODO

d
DDDDDDDDDv:d—gz:Aw(—coswt—i—isinwt)DDDD

0000000¥0000000000000e% =sinwt +icoswt 000000000000
00000000 +0000ooog
de™?
dt

iwt

= awe
= iw(sinwt + icoswt)

= w(—coswt + isinwt) (76)
deiwt . . dy ..
O0000v= :A-zwt-ezthDDDDDDDDDDDDUZ%:Aw(—coswt—i—zsmwt)
gooooooooobobooooonooobooogobooooooooooooogooboooao
00000000000 oooooo b oooooooga
goboboobobooobbooobooobboobboobboobbuoobDbbooobobo
DDDIGSxSiHQSCdQSDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
ooogad

sin2r = B2 oonooo (77)
0000
/é”%wxmmmmm (78)
00000000000000000000000000000

/€(3+2i)mdl, _ ; 1 (3+2i)x

e
+ 21
3—21
= Tzegx(cos 2x + isin 2x) (79)
goad
3x o3 1 3z .
e’ sin 2xdx = g (2sin 2z + 3 cos 2x) (80)

A3 0O0O0O0OODODODODOOOO

gogbbogobboobbuooobuoooboboobbuoobboooboooboboooboo
goboooobobooboboobobooboboooboooboboobobooboboooboboo
gobooobboobboobbuooobobooobbooobboobboobboooboboo
gobobooobboobbooobuoooboboobbooboboobbuoobboobboo
oog

“opooo



B. O00OOOO 32

B 0O0O0O0OOO

ooooooooo ¢ dy

ODDDDDDD d—DDDDDDDDDDDDDDDD 1000
T — T

dy y—a
ooooag — =1 81
X s (81)

gooboobooboooboo

/y—ady:—/xdac

goog

1 1
53/2 —ay = —§x2+C

gbooobooon

2?4 (y —a)? =2C +a?

oo0ooooboooooobbocec=o00000

@ 2+ (y —a)? = d? (82)

oboooooooooooogooDoo

000 + 0000000000000 000000 » 0000000000 oooon

1
TWh=§m&DDDDUZM@hDDDDDDDDDDDAtDDDDDDDDDDDDD
O0AV=—-mr2x0o000000

TR% . Ah = —7mr?\/2gh - At

Ah r?
AR
(83)

OooooOAtODO0O0OO0000O0OOO

dh r2
@~ T mVh

ubobooboooobuoobboobbooobooooboobboo@mobobooobooo
oboobobooboooooob rRO tObDODO



B. O00OOOO 33

dh r?
—_— = ——dt

2gh R?

goooooo

dh r2
— = | ——dt
V2gh R?
2h r2
—=——t+C

g R

bbb t¢t=00000AR=HOUODOO

2h _ ﬁH 2H
g R g

ooooOoobAOOODOODOOtODOODOOOODO AO

2 ‘ 2H

R? g
_ R*V2H
= r2\/§

oood

00 ¢+d00D00000O0O000O0O0000OD0 I00000AtODO0O0O0Ooooooogo
000000000 AQ=7-At00000000COOO0O0O0ODDOOCODO AV OO
O00oO0oOoOoOoOoooooooOOoODODODODODO AQ=C-AvOoOoOoooooooooooo

VWw—-V
VWw=V+IrOO0OOI = 0 ugboboobodgo
T

Vo—-V
T

At=C- AV

ugboboobooobooboobon



B. O00OOOO

ubboobuooboboood

At

agoo

t Vi
it — /
/0 o Vo-—

t

_ Cr-AV

Vo—-V

Vi

-
Vi

I

Cr

-dV
Vv

Cr

-dV
V

Cr

-dV
V

UbooboXxX=VW-vioooooooogoooogooo

_/VO

—Cr-log X

—Cr-log X

—C'r-log

Vo=Vi O

X

Vo

Vo—Wi
Vo

Vo—Vi

Vo
-V

0

ubboob:gobooboboobooobobooon

Vi

Vo(1— e art)

goooooo+«bOobobobobobobobob

Vi

Vo(1— e~ ')

34

(88)

obo¢+ooooobobuobgoobouoob0o ropbgboooobooD w=w0Ooo

ubboobooboboood

B

1
e TR!

(-

R

)’

(89)



B. O00OOOO 35

Oo00000AtDODDODODOOOOO P-At00000O0O0DODODODOOOOOOOOOOO
obooooog

Wwo— / Pt (90)
0

1
oov_——tQ
_ / Go-eZor)”
0

= —OV? (91)

goobooboobobobobobobobobobobDobDgbDooooDoog U=
1
§C’VO2 goboooboooobooooo

dI
00 ¢000000000000000/000000000000000000V =-L—
000000000000 000000000000000000
dI
Vi—L -—=1T-R 92
0 b7 (92)
sfs)sfs)isfs)s]s
L-dI
dt = —
Vo— IR
sfslsfs)sfs}s
L
t+C = [ ——dIO
+ /%—LR
L
= —Zlog|Vo— IR
7 108V |
e L0 = |V — IR (93)
0000 ¢t=000007=000000
e 1% = (94)

gboboobogbbooboobboobooobo



B. O00OOOO 36

ooobooboooooouoooD mgODO0O00U0b00 kOO OobD4oDOoD
ooboooboog me=mg—kv 000000000000 :t00DOOOOOOOOO

DDa:%;DDDDDDDDQDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
ooooooo

dv
il kv (96)

gboboobooboooooooooooooboooooooooboooboonDg

dv
mg — kv

dv
— = [ dt
/’mg—k‘v /

=dt

uboboobooan

[—;log|mg—kv|] =t+C

ubboobouooboboooboaoo

|mg — kv| = e kt—kC

gboobooooobob0¢+t=00000v=000000

Img| = e "¢ (97)

OO000O0o0obOoOoOobD coooooboo

|mg — kv| = mg - e *t

uboboobooboobbooboobooobbod

v = % (1 - e_kt) (98)

000000000 t=0o 0000000000 vm:%mmmm



B. O00OOOO 37

ooooooo0 /oo mOOOO0OO0OO0OO0OO0 tOoOO0ODOODD xObOo0ODOOOoOo
OOo0oOooeéOD0OO0vOOOO0O00ODOOOODOOOODOOOODOOODOODOOO
00000000000 mgD 0000 7000000k 0000000000000

00000000000 ~=0000000dsind ~ 46, cosG%lDDDDDDDGz%DDDD

gboboogoboooooboo

f = —mgsinf —kvcost

—mg - % — kv (99)

%

ubobooobboobodnbl e 00000000 DOOOOO0On

ma = —mgsinf — kvcosf

—mg - % — kv (100)

Q

ubobobooobbooobbooboboooobbon v:%DDDDDDDDDDDDD

d d?
DDDQDDDDDDDDDa:d—:zwfDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
d*x T dx
-y 101
e Mg dt (101)

uboogboooboooboboobuobobuobdobobbobooboboobaooobo
gboboobog200000000000000

000000000 z=Aesin(3t++) 0000000 000000000OO0OO0O

ooooooo
r = A-e*'sin(B-t+7) (102)
v o= Z—j:A-aea't-sin(ﬁ-t—F’y)+A-ea't-ﬁcos(ﬂ-t+v) (103)
A’z dv
a = —_— = —
2 dt

= Ad’e®!.sin(B-t+7)+ Aae®t - Beos (Bt +7)
+Ace®t - Beos(B-t+~)—A-et. GZsin (8-t +7)
= A(® - BHe* sin (Bt +7) +24a8 - et - cos (Bt +7) (104)
D0DO00 (102)0(103)0(104) 000000 ()0 D000000 «0300000 (O
000 yOOOOODOODOOOODOOOOOOODOOOOD)O
{m(a® - 8%) + ? tkalA- et sin (G-t +7)
+{kB +2maB}A- e -cos(B-t+7) = 0 (105)

0000000000 000000000000000000000000MO000000000000000
ooboooobooooooooboooboooooboobocoooo



B. O00OOOO 38

OO0 (105) 000000000000 ooooooo

m(aQ—ﬁQ)—kg—Fka =0

kB +2mafB = 0 (106)

k
g (1()6)DDD0¢=—2—DDDDDDDDDDDDD (Io6) Do OOoOoOO

m
m (4?; — /32> (107)
+=4 - k% — 0 (108)
g=yf9- 2 (109)

k2
x = A-e;fn't-sin< ‘?—4m2-t+’y> (110)
_ _ﬁ *git g g_ﬁ t4
vo= 2m € 111 l 4m? i
g k2 _k g k2
+4 z‘@ﬁ‘em’”“< TR (1)

000000000 t+=000000000000 ¢2=200000 v=00000000
00000000000mMO00D ()0 @1) 000000

xg = Asiny (112)

Ak . lg k2
0 = —%-smv%—A T o o8

0 @(12)0 (113000000

k g k2
= —— - Asi =——A
0 o siny + I Iz cos 7y
2m g k2

Zo

03000000 y000O0O0O0DO0ODOOA= gboooboboooogoobobo

sin 7y
goopoogooooodg
2m g k2
t = — = - — 114
W= N T T a2 (114)



B. O00OOOO 39

ubbodOoooo

xo _ kg . g k2
x e sin ( a2 + ’YO) (115)

000000000000000000000000000000000000000

dl
gboobooooboboboobooobo VL:—L-%DDDDDDDDDDD VC:%D

oboobon0 Vg=1IROOOOODOODOOODOODOODODOODODOO V=VL+Ve+Vr
gboboobooboboooboooo

i Q
V = L-—+=+1IR 116
atco’ (116)

t
Q = /Idt

0
V = Vy-sin2nft

U
goboobooboob +obboobboon

2nfVo-cos(2rft) = —L-—5+ =+ R— (117)

googbobooooooobooboooobooboboooboobooobobooboooboon
0000000000000 00000000 1000 I=Iysin(2rft+0) 000000
OL0és000O0ODMOODOOODOOODOOODDOO

2w fVy - cos(2mft) = —An’f2LIysin(2nft+0)
+I—C‘Q sin(2m ft + 6)
+27 fRIy cos(2m ft + )
= (é — 4n? f2L> - Tosin(27 ft + 6)
+2nfR - Ipcos(2m ft + ) (118)

ubbooboobuoobboobuooboobboobooboa

2
2 fVy - sin(2nft) = \/(é — 47r2f2L> + (27 fR)? - [ycos(2mft+ 6+ A)
é — 47T2f2L
2nfR
1
7277]"0 —2nfL
R

tan A =



C. bOoooooooooo

C 0DObOOoOoobooon

bobobobobobbo TgXbobooooooobobouobooooo

40



0 o
0oooooo,29

oooooo,Bo

ooog,n9
000,20

0ooo,Bl
0000000,31
oooo,R9

0Doog,Ro

000, R0

ooo,nr

0Doo0oo
ooooo,n
oooo,n
0oooo,6
0ooooo,e

oooo,R9
0ooo,16

ooo,R29
00o00000o0ooO,2s
0000000000,26
ooooooooo,Rs
0000000000, 6
0o,R9

oooo,R6
0000000, 26
000000, B6

00000
ooooo,R9
000000000000, P6
0Qg,R9
0o0oo,29
0000, 29

goodg,s0
goooooo, 12

0ooooo,no
ooo, o

oooo
0000, 29
0ooo,29
0ooo,29

0000, 29

00, R0

000,29

oooo,I6

0oo0oo,o

00,14
oooo,16
0oooo,I6
oooo,4
0oooooo,i1s

oooo,4

ugbooooodg,ie

00,07
oooooo,nr

ooooooo,Il
oooo0oooo,R29
ooo,Rl
oooo,es
oooooooo, 23

gooog
googoooboobog,2s
ugboooobogod,26
ogbooooooon,2s

oooooo,is
Oooo000oo00,Is
ooooo,no

oooo,R9
ooooo,Ir

0ooo,29
00,21

ugboooboboobodgbooa, 24

gboogoooboono, 22

41



0ooooo,Rl
00o0oooooo,R2
ooo,Rr

PDF, 4

oooo,b

0o
Ooooooo,I?
ooooo,Io
Doooo,o
0000000,Il
0oooooo,Io

oooo,b

ooooo,b

ooooo,ns

oooog,Bsl
ooo,Bl

ooQ
000,29

0ooo,16
0Doooo,ne

oooobooo,io

0000, 18,80
oooog,so
oooag,so
0oo0o,s0

00,18

42



